

# НОВИНИ

## ЗІ СЛАВУТИЧА

\* У Славутичі в рамках співробітництва США і України відбулася церемонія підписання контракту на будівництво виробничо-опалювальної котельні на майданчику Чорнобильської АЕС. Ця споруда має довгострокову мету - забезпечити теплом і паром атомну станцію, що буде виводитися із експлуатації. В проведеному тендері на виконання будівельних робіт перемогу отримали чотири славутичькі підприємства: ПКФ "Промкомплект", ЗАТ "Електроспецбуд", ООО "Діоро". Генеральний підрядник у спорудженні котельні - Київське монтажне управління тресту "Південтеплоенергомонтаж". Фінансування контракту здійснюється Департаментом енергетики США (US DOE) і Агентством з міжнародного розвитку США (USAID).

\* Багаточисленна делегація з міст північного Криму: Красноперекопська, Вірменська, Роздольного, Чорноморська відвідала Славутич. Це не перший приїзд кримчан у місто. Вже більше року тривають тісні зв'язки між містами-побратимами Славутичем і Красноперекопськом... Їх об'єднує одна мета - через спеціальну економічну зону створити умови нормальної життєдіяльності

міст. У складі делегації: освітяни, працівники культури, організатори позашкільної роботи, представники громадських організацій, учні. Гості говорили про спільні проблеми, бо через 10-15 років сьогоднішні випускники шкіл будуть керувати підприємствами, а через 25-30 - країною. Який буде рівень їхнього управління, така буде і держава. Зустріч завершилася концертом вихованців школи.

\* 14-16 жовтня в Славутичі проходила конфе-

ренція Чорнобильського центру "1998: Міжнародне співробітництво - Чорнобилью" за участю НАЕК "Енергоатом", ВО "Чорнобильська АЕС", Міністерства енергетики США і Міністерства торгівлі і промисловості Великобританії.

В конференції взяли участь понад 150 учасників-представників США, Великобританії, Росії, Німеччини, Японії, Франції, Угорщини, України.

Протягом конференції прочитано до 70 докладів

спеціалістів із різних країн з проблем підвищення безпеки об'єкта "Укриття" і перетворення його в екологічно безпечну систему, поводження з радіоактивними відходами і відходами ядерного палива, зняття з експлуатації об'єктів атомної енергетики: радіаційної, ядерної і екологічної безпеки об'єктів атомної енергетики, соціально-економічних і екологічних проблем Славутича і зони відчуження.

**Людмила ЛЮБИВА.**